
Srbija; Kancerogeni materijal na deponiji u Lapovu?

Odbornik vladajuće koalicije u Lapovu Zoran Stanković podneo je prijave inspekciji za
zaštitu životne sredine i policiji – zbog sumnje da se na deponiji u Lapovu skladišti azbestna
prašina.
Odbornik radikala u Skupštini opštine Lapovo Zoran Stanković, koji je na vlasti zajedno sa
naprednjacima, tvrdi da su mu građani i petorica radnika Regionalne deponija otpada ASA
FCC u Vrbaku potvrdilo da se godinama nepropisno odlaže azbestna prašina, azbestni
pločasti materijali i nepoznate hemikalije.
„Ja sam dobio obaveštenje od građana Lapova da se nešto dovozi, a kasnije i od zaposlenih
koji su uplašeni za svoje zdravlje. Ne mogu da izađu pred kamere jer se plaše za svoju
egzistenciju. Oni duže vreme, prema mojim saznanjima istovaraju kancerogeni materijal“,
izjavio Zoran Stanković.
Službenik obezbeđenja deponije ASA FCC izašao je na saobraćajnicu Lapovo-Svilajnac i
tražio prekid snimanja, ali se povukao posle konsultacija sa šefom. U direkciji firme u
Lapovu bili su bez komentara, ali su usmeno rekli da imaju dozvolu da deponuju azbest.
Lapovci traže hitnu reakciju državnih organa.
„Na deponiju Vrbak stižu kamioni i danju i noću, nepoznatog porekla, sa otpadom kog se
plaše građani, da je kancerogen i štetan po zdravlje“, izjavio je Miroslav Stanojlović iz
Lapova.
„Očevidac sam raznoraznih transporta koji dolaze. Sumnjam da tu ima nekih tereta koji se
kriju od javnosti, za koje znaju neki ljudi“, izjavio je Dragoslav Mujković, takođe iz Lapova.
Odbornik ističe da na deponiji Vrbak azbest u rasutom stanju stiže iz Svilajnca i istovara se,
umesto da bude u posebnim spremnicima.
„Treba da imaju specijalne kontejnere za to, koji treba ovde samo da se dopreme a posle da
se voze u Vinču a posle u Nemačku u neko posebno skladište, ispod neke planine“, izjavio je
odbornik Stanković.
U opštini Lapovo ne žele da komentarišu dešavanja na deponiji.
Građani Lapova i odbornik Stanković sačekaće nalaze inspekcije za zaštitu životne sredine,
ali i poteze policije oko otpada na deponiji Vrbak. Ako rezultata ne bude, oni najavljuju
mirne proteste ispred deponije.
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